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 Интерпол не може да укине потреницу против Рамуша Харадинаја, јер је она расписана
по налогу Одељења за ратне злочине Вишег суда у Београду.

  

  Потерница је и даље на снази, кажу за Танјуг у Министарству правде Србије.  

Интерпол, истичу у Министарству, може само да "замагли" потерницу, тако да она не
буде видљива његовим чланицама, као што је то сада случај са Харадинајевом.

  

Међутим, потерница, коју је расписала Србија за актуелним косовским премијером,
остаје на снази, као и истрага која је против Харадијнаја у току, кажу за Тањуг у
Министарству правде.

  

Харадинај, додају, за Србију остаје осумњичени за најтеже ратне злочине почињене на
Косову и Метохији.

  

На сајту Интерпола, на списку тражених лица, не види се име косовског премијера
Рамуша Харадинаја, за којим је Србија издала међународну потерницу.

  

Харадинајево име налазило се на сајту Интерпола на списку од 18 особа са Косова и
Метохије, које тражи Србија.
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Харадинај је 4. јануара ове године био притворен у Колмару у Француској, а на основу
потернице за ратне злочине, коју је против њега у Интерполу подигла Србија.

  

Након четири месеца трајања судског поступка, суд у Колмару је крајем априла одбацио
захтев Србије за естрадикцију Харадинаја, бившег команданта ОВК.

  

Приштинске власти су затим, затражиле повлачење потернице против Харадинаја, као и
укидање потернице за другим лицима са Косова чија имена су се нашла на листи
тражених по налогу Србије.

  

Међународни суд за ратне жлоцине у бившој Југославије, са седиштем у Хагу, је на крају
првог судења прогласио Харадинаја невиним 2008. године, док је у другостепеном
поступку он ослобођен оптужнице 2012. године.

  

"Косовски министар правде": Интерпол склонио Харадинаја са списка тражених лица

  

(Танјуг)
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http://www.nspm.rs/hronika/kosovski-ministar-pravde-interpol-sklonio-haradinaja-sa-spiska-trazenih-lica.html

